30 MPOTYNO TEA IAIOY

®UAAo gpyaciag 3

Mabnua : AAyeBpa B’ Aukeiou
Kedalato : Emiluon mpoBAnUATWY HE XpHON YPOUULKWY CUCTNUATWY 2 X 2

Ofpa 1o (tpdmela Bepdtwy 15011)

O Kwotoag katéBeoe oe pua tpamela 15 xaptrovouiopata twv 20€ kot 50€. H
ouvoALkn aélo Twv xpnuatwy rou kotédeoe sival 480 €.

a) Av X eival to mARBog twv xaptovopopdtwy Twv 20€ kat Yy to mARBog twv
XOPTOVOULOUATWY TwVv 50€, va emiAé€ete €va amo To MOPAKATW cuoThpata duo
eflowoewv pe Suo ayvwoTtoug rou ekdpalel ta Sedopéva Tou TPOBARLATOG.
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B) Ao tn AUON TOU CUCTHUOTOC TIOU €MIAEEATE OTO A) gpwTtnUa, va Ppeite mooa

xoptovouiopata twv 20 € kat méoa twv 50 € katébeoe o Kwotag.

OQfua 20 (oxoAko BLBAio 2 B’ opddog)

‘Eva Eevodoyxeio €xel 26 dwpatia, dAAa SikAwva kot GAAa TpikAlva Kal cUVOALKA 68
kpeBatia. Moéoa eivat ta SikAwva kat méoa ta TpikAva SwuaTLa;

ErmpéAeta : Apng Aepakng



30 MPOTYNO TEA IAIOY

Ofpa 30 (tpdmela Ospdtwy 15849)
Y€ Yla oUVEDTLOON PETAEY CUYYEVWY TTOPEUPLOKOVTAL OL YOVELC UE Ta TaLdLd TouG.
210 TPAmEl uTIAPXOoUV 5 TTaLSLA EMUTAEOV OO TOUG YoVelG. KaBe yoviog mAnpwoe 12€

Kol kaBe maldi ta pod. O cuvoAlkog Aoyaplaopog ftav 300€.

a) Av x To TAB0G Twv YoviwV Kal Y To TANB0¢ Twv madlwy, va SLaAEEETE Ao TLg
TIOPOKATW ETUAOYEG, £va cUoTnUa SUo e€lowoewV e SUO ayvwaoToug ou ekdppalet
Ta SeSopéva Tou mapanavw mPoBARUATOC.
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B) Arto t AUon TOu CUCTHUOTOC TToU EMIAEEQTE OTO A) EpwTnpa va Bpeite mocol

YOVELG Kal mooa motdLd UTtipxav oTo Tparmell.

Ofua 40 (oxoAko BLBAio 3 B’ opddog)

e évav aymva To Todko e1e1tiplo kootilel 1,5 € kot to e1o1tplo evog eviyika 4€.
Tov aydva mapoakorovOncav 2200 dropa kot swonpdytnkay 5050 €. Na Bpeite mtoca
NTOV T0 TOUd18 Kot TOGOL 01 EVIAIKEG TTOV TOPAKOAOVON GV TOV ay®dVal.

ErmpéAeta : Apng Aepakng



